

1 Ecce, eu vinz asupră-ți, dice Iehova, Dumneul ostirilor!
 2 Voi descoperi pozele tale preste fața ta, și voi arăta popoarelor goliciunea ta, și regatele ruzinea ta.
 3 Voi arunca cu tină asupra ta, și te voi pângări.
 4 Și te voi face de a privelișce.
 5 Ori-cine te va vedea va fugi de tine, și va dice: "Nimicitu-s'a Nimiva!
 6 Unde să-ți caută mângăiatori?"
 7 "Ați esci mai bună decât No-Amonul, Care era pus în tre fluviu, încunjurat de apă.
 8 Și zidurile cărăia se rădăcăz din fluviu? Etiopia cea tare și Egiptul cel fără număr.
 9 Putul și Libii te ajucă.
 10 Totu-și și ei au fost duși în mișcă, și în capăvitate; și niii sei fură scrumicași.
 11 "In toate respățele uliferlor; Sorți s'au aruncat preste frunșii sei, și toți cei mari ai sei fură puși în lanțuri.
 12 Tu te vei îmbăta; și vei despără.
 13 Și scăpare vei căuta de d'inaimes neamincul.
 14 Tote întărrile tale s'vorăz ca smochinul cu fructele cele sănti; Căndu-ți scutură, smochinela cadă în gura aceluia, ce caută să le mănănce.
 15 Ecce, poporele tale în medlocul tei s'ant ca femele;
 16 Porțole pământul tei deschide-se voră înaintea neamicilor tei;
 17 Și focul va mistui zăvōrele tale.
 18 Scote-ți apă pentru împresurare, și întărește întărrile tale.
 19 Calcă pământul, și frământă lutul, Gătesce captorul de cărămidă!
 20 Acolo focul te va mistui, Sabia te va stărpi;
 21 Te va mistui ca forfăcarul; și împulșe-te, ca forfăcarul, și împulșe-te, ca locustele.
 22 Neguțiatorii tei fost'ăz mai mulți decât stelele cerului;
 23 Forfăcarul și întărește arșele, și fuge Coronaii tei erăz ca locustele.
 24 Și mai mari tei ca o cetă de omidă, Cari în recorea d'ilei se tăbăresc;

1	Ecce, eu vinz asupră-ți, dice Iehova, Dumneul ostirilor!	10	Putul și Libii te ajucă.
2	Voi descoperi pozele tale preste fața ta, și voi arăta popoarelor goliciunea ta, și regatele ruzinea ta.	11	Totu-și și ei au fost duși în mișcă, și în capăvitate; și niii sei fură scrumicași.
3	Voi arunca cu tină asupra ta, și te voi pângări.	12	"In toate respățele uliferlor; Sorți s'au aruncat preste frunșii sei, și toți cei mari ai sei fură puși în lanțuri.
4	Și te voi face de a privelișce.	13	Tu te vei îmbăta; și vei despără.
5	Ori-cine te va vedea va fugi de tine, și va dice: "Nimicitu-s'a Nimiva!	14	Și scăpare vei căuta de d'inaimes neamincul.
6	Unde să-ți caută mângăiatori?"	15	Tote întărrile tale s'vorăz ca smochinul cu fructele cele sănti; Căndu-ți scutură, smochinela cadă în gura aceluia, ce caută să le mănănce.
7	"Ați esci mai bună decât No-Amonul, Care era pus în tre fluviu, încunjurat de apă.	16	Ecce, poporele tale în medlocul tei s'ant ca femele;
8	Și zidurile cărăia se rădăcăz din fluviu? Etiopia cea tare și Egiptul cel fără număr.	17	Porțole pământul tei deschide-se voră înaintea neamicilor tei;
9	Putul și Libii te ajucă.	18	Și focul va mistui zăvōrele tale.
10	Totu-și și ei au fost duși în mișcă, și în capăvitate; și niii sei fură scrumicași.	19	Scote-ți apă pentru împresurare, și întărește întărrile tale.
11	"In toate respățele uliferlor; Sorți s'au aruncat preste frunșii sei, și toți cei mari ai sei fură puși în lanțuri.	20	Calcă pământul, și frământă lutul, Gătesce captorul de cărămidă!
12	Tu te vei îmbăta; și vei despără.	21	Acolo focul te va mistui, Sabia te va stărpi;
13	Și scăpare vei căuta de d'inaimes neamincul.	22	Te va mistui ca forfăcarul; și împulșe-te, ca forfăcarul, și împulșe-te, ca locustele.
14	Tote întărrile tale s'vorăz ca smochinul cu fructele cele sănti; Căndu-ți scutură, smochinela cadă în gura aceluia, ce caută să le mănănce.	23	Neguțiatorii tei fost'ăz mai mulți decât stelele cerului;
15	Ecce, poporele tale în medlocul tei s'ant ca femele;	24	Forfăcarul și întărește arșele, și fuge Coronaii tei erăz ca locustele.
16	Porțole pământul tei deschide-se voră înaintea neamicilor tei;		Și mai mari tei ca o cetă de omidă, Cari în recorea d'ilei se tăbăresc;
17	Și focul va mistui zăvōrele tale.		
18	Scote-ți apă pentru împresurare, și întărește întărrile tale.		
19	Calcă pământul, și frământă lutul, Gătesce captorul de cărămidă!		
20	Acolo focul te va mistui, Sabia te va stărpi;		
21	Te va mistui ca forfăcarul; și împulșe-te, ca forfăcarul, și împulșe-te, ca locustele.		
22	Neguțiatorii tei fost'ăz mai mulți decât stelele cerului;		
23	Forfăcarul și întărește arșele, și fuge Coronaii tei erăz ca locustele.		
24	Și mai mari tei ca o cetă de omidă, Cari în recorea d'ilei se tăbăresc;		

14 Ei se grăbesc spre zidul; și acoperișul de apărare se gătesce.
 15 Porțole fluviilor sunt deschise, și palatuli se răspesc.
 16 Pre Uzzabă o ducă prinșă, o scoți;
 17 și servele ei ofșăz cu voce de porumbi, și se bat în pepturile lor.
 18 Din timpurile veci Nimva eră ca un lac de apă;
 19 dară acum locuitorii ei fugi; Stați, stați, dară minenea nu se întōre.
 20 Pre daști arguți, pre daști aur, Tesaurile sunt fără fund;
 21 O mulțime de tot felul de lucruri prețose.
 22 Ea este desărtă, și pustită, și sără cu totul; și ămnia se topește, genunchile tremur;
 23 Dureea este în cōpele tuturor, și unde este cucușul lor păsesc.
 24 Și păciunea pulorii de lei? Încontro mergea leul, leōica, Putul de lei, și nu eră cine să-l înșpămente?
 25 Leul răpia în de ajuns pentru puil sei, și zgrumă pentru leōicele sale, și împlea cu pradă vizumiele sale, și cu pradă cucușurile sale.
 26 Ecce, eu vinz asupră-ți, dice Iehova, Dumneul ostirilor;
 27 și voi aprinde carēle tale, și se voră prăface în fum;
 28 și pre puil tei de leu sabia și va mistui; Prăda ta o voi stărpi de pe pământ, și tu se va mai auți vocea solilor tei.
 29 Erăz-de-leghe Ninivei, și pedăga cea săgăș, a ei.
 30 Vai de cetatea săngurilor!
 31 Rapirea nu încetăza în ea.
 32 Pocnului bicolor, și vuetul rōtelor lăunțore, A celorlă tropăitori și a carēlor hurduitor;
 33 Căleșei făcōnd să trepede cați lor, Săbii încetare, și lănci fūgătoare, O mulțime de uciși.
 34 Morți fără număr, Că ei împedăndu-se de morții lor, Din vina multimei desfrăncărilor aceșei motrici,
 35 Ale acestel pline de nuri și iscusite, Care a vândut poporele prin desfrăncările ei, și nēmurile prin farmecel ei.

14	Ei se grăbesc spre zidul; și acoperișul de apărare se gătesce.	24	Și păciunea pulorii de lei? Încontro mergea leul, leōica, Putul de lei, și nu eră cine să-l înșpămente?
15	Porțole fluviilor sunt deschise, și palatuli se răspesc.	25	Leul răpia în de ajuns pentru puil sei, și zgrumă pentru leōicele sale, și împlea cu pradă vizumiele sale, și cu pradă cucușurile sale.
16	Pre Uzzabă o ducă prinșă, o scoți;	26	Ecce, eu vinz asupră-ți, dice Iehova, Dumneul ostirilor;
17	și servele ei ofșăz cu voce de porumbi, și se bat în pepturile lor.	27	și voi aprinde carēle tale, și se voră prăface în fum;
18	Din timpurile veci Nimva eră ca un lac de apă;	28	și pre puil tei de leu sabia și va mistui; Prăda ta o voi stărpi de pe pământ, și tu se va mai auți vocea solilor tei.
19	dară acum locuitorii ei fugi; Stați, stați, dară minenea nu se întōre.	29	Erăz-de-leghe Ninivei, și pedăga cea săgăș, a ei.
20	Pre daști arguți, pre daști aur, Tesaurile sunt fără fund;	30	Vai de cetatea săngurilor!
21	O mulțime de tot felul de lucruri prețose.	31	Rapirea nu încetăza în ea.
22	Ea este desărtă, și pustită, și sără cu totul; și ămnia se topește, genunchile tremur;	32	Pocnului bicolor, și vuetul rōtelor lăunțore, A celorlă tropăitori și a carēlor hurduitor;
23	Dureea este în cōpele tuturor, și unde este cucușul lor păsesc.	33	Căleșei făcōnd să trepede cați lor, Săbii încetare, și lănci fūgătoare, O mulțime de uciși.
24	Și păciunea pulorii de lei? Încontro mergea leul, leōica, Putul de lei, și nu eră cine să-l înșpămente?	34	Morți fără număr, Că ei împedăndu-se de morții lor, Din vina multimei desfrăncărilor aceșei motrici,
25	Leul răpia în de ajuns pentru puil sei, și zgrumă pentru leōicele sale, și împlea cu pradă vizumiele sale, și cu pradă cucușurile sale.	35	Ale acestel pline de nuri și iscusite, Care a vândut poporele prin desfrăncările ei, și nēmurile prin farmecel ei.
26	Ecce, eu vinz asupră-ți, dice Iehova, Dumneul ostirilor;		
27	și voi aprinde carēle tale, și se voră prăface în fum;		
28	și pre puil tei de leu sabia și va mistui; Prăda ta o voi stărpi de pe pământ, și tu se va mai auți vocea solilor tei.		
29	Erăz-de-leghe Ninivei, și pedăga cea săgăș, a ei.		
30	Vai de cetatea săngurilor!		
31	Rapirea nu încetăza în ea.		
32	Pocnului bicolor, și vuetul rōtelor lăunțore, A celorlă tropăitori și a carēlor hurduitor;		
33	Căleșei făcōnd să trepede cați lor, Săbii încetare, și lănci fūgătoare, O mulțime de uciși.		
34	Morți fără număr, Că ei împedăndu-se de morții lor, Din vina multimei desfrăncărilor aceșei motrici,		
35	Ale acestel pline de nuri și iscusite, Care a vândut poporele prin desfrăncările ei, și nēmurile prin farmecel ei.		

NAUM Ū.

1 Dredătea și îndurarea lui Dumneș arătată în nimicirea neamicilor sei și în mēnturarea poporului sei.

1 Ori-cădu de puternic și numeroși voră fi. Totu-și voră peri, și voră în trece.
 2 Sione, de te-am făcut să suferi, Nu vei mai suferi.
 3 Și acunū voi sfărāma jugulū seu de pe tine, și voi rumpe legăturile tale;
 4 Dară despre tine. Astrăntă, hotărāta Iehova, Resbunătorii ei stăpān alū Iehova, și resbunāz asupra împotrivorilor sei,
 5 Și tine mânăz pentru neamicii sei. Iehova este sărdu la mână, dară mare în putere.
 6 Și pre nelegătiuză nu-lă lasă nōpedensitū. Călea lui Iehova este în furtună și vērtejur.
 7 Și nōorii s'ant puberea piciorilor sale.
 8 Și face să sece tote fluviile, și Basanul și Carmelul se veștejesc, și dōrea Libanului se veștejesce.
 9 Și Munții se cutremurā înainte-și, și cōlnele se topeșcū,
 10 Pământul se urcă înaintea lui, și Lumea și toți locuitorii sei.
 11 Cine poze sta înaintea mânăei sale, și cine să se țină înaintea aprinderi mânăei sale?
 12 Furia sa se revără ca focul, și stāncele crēpă înaintea lui.
 13 Bunū este Iehova, țără în d' de nevoiā, și Elū cunōsce pre cel ce se încredz în elū.
 14 Dară ca unū potopū ce trece elū va nimici loculū Ninivei,
 15 și înmureculū va urmări pre neamicii sei.
 16 Ce mai plānuși asupra lui Iehova? Nenocirea nu va veni de duōe ori.
 17 Pre-cāndū vorū fi împleticiți ca spinii, și beți de bețiā.
 18 Atareca se vor mistui, ca o mireșce cu totul uscat.
 19 Din tine, Sione, s'a depărtatū dōza aceluia, și Care a plānuit rebe asupra lui Iehova, și care a săfuitū neleguirea.
 20 Așa dice Iehova:

1	Ori-cădu de puternic și numeroși voră fi.	11	Și nōorii s'ant puberea piciorilor sale.
2	Totu-și voră peri, și voră în trece.	12	Și face să sece tote fluviile, și Basanul și Carmelul se veștejesc, și dōrea Libanului se veștejesce.
3	Sione, de te-am făcut să suferi, Nu vei mai suferi.	13	Și dōrea Libanului se veștejesce.
4	Și acunū voi sfărāma jugulū seu de pe tine, și voi rumpe legăturile tale;	14	Și Munții se cutremurā înainte-și, și cōlnele se topeșcū,
5	Dară despre tine. Astrăntă, hotărāta Iehova, Resbunătorii ei stăpān alū Iehova, și resbunāz asupra împotrivorilor sei,	15	Pământul se urcă înaintea lui, și Lumea și toți locuitorii sei.
6	Și tine mânăz pentru neamicii sei. Iehova este sărdu la mână, dară mare în putere.	16	Cine poze sta înaintea mânăei sale, și cine să se țină înaintea aprinderi mânăei sale?
7	Și pre nelegătiuză nu-lă lasă nōpedensitū. Călea lui Iehova este în furtună și vērtejur.	17	Și face să sece tote fluviile, și Basanul și Carmelul se veștejesc, și dōrea Libanului se veștejesce.
8	Și nōorii s'ant puberea piciorilor sale.	18	Și dōrea Libanului se veștejesce.
9	Și face să sece tote fluviile, și Basanul și Carmelul se veștejesc, și dōrea Libanului se veștejesce.	19	Și Munții se cutremurā înainte-și, și cōlnele se topeșcū,
10	Și dōrea Libanului se veștejesce.	20	Pământul se urcă înaintea lui, și Lumea și toți locuitorii sei.
11	Și nōorii s'ant puberea piciorilor sale.	21	Cine poze sta înaintea mânăei sale, și cine să se țină înaintea aprinderi mânăei sale?
12	Și face să sece tote fluviile, și Basanul și Carmelul se veștejesc, și dōrea Libanului se veștejesce.	22	Și dōrea Libanului se veștejesce.
13	Și dōrea Libanului se veștejesce.	23	Și Munții se cutremurā înainte-și, și cōlnele se topeșcū,
14	Și Munții se cutremurā înainte-și, și cōlnele se topeșcū,	24	Pământul se urcă înaintea lui, și Lumea și toți locuitorii sei.
15	Pământul se urcă înaintea lui, și Lumea și toți locuitorii sei.	25	Cine poze sta înaintea mânăei sale, și cine să se țină înaintea aprinderi mânăei sale?
16	Cine poze sta înaintea mânăei sale, și cine să se țină înaintea aprinderi mânăei sale?	26	Și face să sece tote fluviile, și Basanul și Carmelul se veștejesc, și dōrea Libanului se veștejesce.
17	Și face să sece tote fluviile, și Basanul și Carmelul se veștejesc, și dōrea Libanului se veștejesce.	27	Și dōrea Libanului se veștejesce.
18	Și dōrea Libanului se veștejesce.	28	Și Munții se cutremurā înainte-și, și cōlnele se topeșcū,
19	Și Munții se cutremurā înainte-și, și cōlnele se topeșcū,	29	Pământul se urcă înaintea lui, și Lumea și toți locuitorii sei.
20	Pământul se urcă înaintea lui, și Lumea și toți locuitorii sei.	30	Cine poze sta înaintea mânăei sale, și cine să se țină înaintea aprinderi mânăei sale?
21	Cine poze sta înaintea mânăei sale, și cine să se țină înaintea aprinderi mânăei sale?	31	Și face să sece tote fluviile, și Basanul și Carmelul se veștejesc, și dōrea Libanului se veștejesce.
22	Și face să sece tote fluviile, și Basanul și Carmelul se veștejesc, și dōrea Libanului se veștejesce.	32	Și dōrea Libanului se veștejesce.
23	Și dōrea Libanului se veștejesce.	33	Și Munții se cutremurā înainte-și, și cōlnele se topeșcū,
24	Și Munții se cutremurā înainte-și, și cōlnele se topeșcū,	34	Pământul se urcă înaintea lui, și Lumea și toți locuitorii sei.
25	Pământul se urcă înaintea lui, și Lumea și toți locuitorii sei.	35	Cine poze sta înaintea mânăei sale, și cine să se țină înaintea aprinderi mânăei sale?
26	Cine poze sta înaintea mânăei sale, și cine să se țină înaintea aprinderi mânăei sale?	36	Și face să sece tote fluviile, și Basanul și Carmelul se veștejesc, și dōrea Libanului se veștejesce.
27	Și face să sece tote fluviile, și Basanul și Carmelul se veștejesc, și dōrea Libanului se veștejesce.	37	Și dōrea Libanului se veștejesce.
28	Și dōrea Libanului se veștejesce.	38	Și Munții se cutremurā înainte-și, și cōlnele se topeșcū,
29	Și Munții se cutremurā înainte-și, și cōlnele se topeșcū,	39	Pământul se urcă înaintea lui, și Lumea și toți locuitorii sei.
30	Pământul se urcă înaintea lui, și Lumea și toți locuitorii sei.	40	Cine poze sta înaintea mânăei sale, și cine să se țină înaintea aprinderi mânăei sale?
31	Cine poze sta înaintea mânăei sale, și cine să se țină înaintea aprinderi mânăei sale?	41	Și face să sece tote fluviile, și Basanul și Carmelul se veștejesc, și dōrea Libanului se veștejesce.
32	Și face să sece tote fluviile, și Basanul și Carmelul se veștejesc, și dōrea Libanului se veștejesce.	42	Și dōrea Libanului se veștejesce.
33	Și dōrea Libanului se veștejesce.	43	Și Munții se cutremurā înainte-și, și cōlnele se topeșcū,
34	Și Munții se cutremurā înainte-și, și cōlnele se topeșcū,	44	Pământul se urcă înaintea lui, și Lumea și toți locuitorii sei.
35	Pământul se urcă înaintea lui, și Lumea și toți locuitorii sei.	45	Cine poze sta înaintea mânăei sale, și cine să se țină înaintea aprinderi mânăei sale?

De resare s6rele, fugŭ,
 Si loculu unde a /osŭ nu se mai cunoŝce.
 18 * P6storii tei dormŭ, v rege alŭ Asiriei,
 Puternicii tei se repeauŝez;
 Poporul tu este imp6ciatŭ pe munŭi.
 Ŗi nu este cine s6-t6 string6.

19 Nu este nici o vindecare pentru rana ta,
 Lovitura ta e f6r6 lecuŭ.
 Toŭi c6ŭŭi vorŭ auŭi de tine vorŭ bate in
 palme;
 C6ci preste cine n6a tu cut6tŭ pŭruca r6u-
 tatea ta?

HABAKUKŪ.

Preŝisirea Iudeitorŭ prin Chaldei; restŭrnarea inv6zi6torilor.

1 **P**ROFETIA pre care a v6qu'to profetulŭ
 Habakukŭ.
 2 P6n6 c6ndŭ, Iehova, voiŭ striga, " Ŗi tu nu
 vei auŭi?
 De silnicia t6ngui-m6-voiŭ, Ŗi tu nu m6z vei
 m6ntui?
 3 De ce m6 faci se vedŭ neferticire, Ŗi-mi a-
 reŭi truda?
 De ce staz inaintea mea pŭstirea Ŗi silnicia?
 De ce este c6rt6, Ŗi se r6dic6 g6lb6v6?
 4 De aceea legea a sl6bit,
 Si dreptatea nu ece biruitor6:
 C6ci 'celŭ nelegitŭ impleticese pre celŭ
 dreptŭ:
 De aceea dreptatea ese str6mb6.
 5 'C6ntaŭi intre pop6re, Ŗi vedeŭi!
 Minunatŭ-v6, umiŭi-v6!
 C6ci in ŭilele v6stre voiŭ sev6rŭsŭ unu lucru,
 Pre care nu ŭ6ŭ crede, de s'arŭ spune.
 6 C6ci eec6, 'eŭ voiŭ scula pre Chaldei, unŭ
 poporŭ crudŭ Ŗi iute,
 Care 6mbli6 in laulŭ p6m6ntului,
 Ca s6 lee in st6p6nre locuinfŭ, ce nu s'arŭ
 ale lui.
 7 Elŭ este inŝp6m6nt6torŭ Ŗi groznicŭ;
 Dintr'insulŭ ese dreptulŭ lui Ŗi m6rirea lui.
 8 C6i lui sŭnt mai iuŭi dec6tŭ leopardŭi,
 Si mai r6pedŭ dec6tŭ lupŭi de s6r6,
 Si c6l6reŭi seŭ se l6tescuŭ,
 Si c6l6reŭi seŭ vinŭ de dep6rte,
 Ei s'6r6 ca vulturulŭ, c6ndŭ se r6pede a-
 supra m6nc6rei.
 9 Ei cu toŭi vinŭ la r6pŭre,
 Fegele lorŭ cautŭ totŭ inainte,
 Si ca n6sŭpulŭ adun6 pre prinŭŭ.
 10 Pre regŭ in sem6 nu-i bag6,
 Mai mariŭ li s'arŭ de batjocur6,
 Si ridŭ de ori-ce i6nt6rire;
 C6ci gr6m6descŭ p6m6ntŭ, Ŗi o supunŭ.

11 Si apoi spiritulŭ seŭ se sumeŝese,
 Elŭ neleguesce, Ŗi se face vinovatŭ,
 Si suspin6-ŝe pŭterea dreptŭ Dumneŝeŭ alŭ
 seŭ.
 12 Aŭ nu eecŭ tu, Iehova, din inceputŭ
 Dumneŝeulŭ meŭ, S6antulŭ meŭ?
 Noi nu vomŭ muri.
 Tu, Iehova, hot6ritŭ-ŭai la judecat6,
 Si tu, st6ncea mea, hot6ritŭ-ŭai la mustrare.
 13 Ochiŭi tei s'arŭ cur6ŭ, ca s6 ved6 r6ulŭ,
 Si la r6utate tu nu poiŭ c6uta:
 'Cumŭ ai put6 tu s6 vedŭ pre cei necredun-
 cioŝi.
 14 Si s6 tacŭ, c6ndŭ celŭ nelegitŭ iuglŭite
 Pre celŭ mai dreptŭ dec6t d'insulŭ?
 Aŭ d6r6 voi-vei s6 faci pre 6meni ca pesciŭ
 m6rei,
 Ca t6r6torulŭ, ce nu are nici unŭ domnŭ
 preste d'insulŭ?
 15 Pre toŭi 'i s6c6te cu undiŭa,
 'i trage cu mreŭa sa,
 Si-i adun6 in n6vodulŭ seŭ;
 De aceea se bucur6, Ŗi se'avescesce.
 16 Si t6m6l6z6 n6vodulŭ seŭ;
 C6ci prin ele partea sa este ingr6ŝ6t6,
 Si bucatele 'i s'arŭ grase.
 17 Darŭ ore mreŭa se va totŭ deserta?
 Si va zugruma pop6rele f6r6 cruŭtare?
 18 St6mŭ pe turnŭ,
 Si c6nt6mŭ, s6 vedŭ ce mi se va ŭice,
 Si ce s6 respondŭ eu la ac6ŭtŭ ind6mnŭ alŭ
 meŭ.
 19 Si Iehova 'mi respunde, Ŗi ŭise:
 'Scrie visunea l6muritŭ pe table,
 Aŝa c6 ori-c6nz, c6t6r6 iugindŭ, s6 o p6ŭŭ
 celi.
 20 C6ci 'visunea este pentru unŭ timpŭ hot6ritŭ;
 21 C6ci gr6m6descŭ p6m6ntŭ, Ŗi o supunŭ.

22 C6ci silnicia ta asupra Libanului te va a-
 coperi,
 Si st6rpea f6rel6rŭ lui, pre cari tu le sp6i-
 m6ntai,
 'Pentru s6ngele 6menilorŭ Ŗi pentru ap6sa-
 rea ta
 Asupra t6rei, *asupra c6ŭŭŝei acc6sŭta, Ŗi asu-
 p6a tuturorŭ celorŭ ce locuescŭ in ea.*
 'Ce foloscesce chipulŭ cioplitŭ, c6 ŭa c6o-
 plitŭ f6c6torulŭ lui.
 Chipulŭ v6rsatŭ, " ce inv6ŭ6 minciunŭ,
 Pentru ca celŭ ce l'a f6cutŭ s6 se incred6
 in chipulŭ seŭ,
 Si s6 fac6 'idoli muŭi?
 Vai celui ce ŭice c6tr6 lemnŭ: " Desc6pt6-te"!
 19 C6tr6 p6tra cea mut6: " Sc6l6-te":
 Aŭ d6r6 ele ŭ6 vorŭ inv6ŭa?
 Eec6 elŭ este suflatŭ cu aurŭ Ŗi argintŭ,
 Si 'intr'insulŭ nu este nici o suflare de vieŭ6.
 20 Darŭ, Iehova, este in templulŭ seŭ celŭ s6ntŭ;
 'Fac6 totŭ p6m6ntulŭ inaintea lui!
Ps6lmatŭ lui Habakukŭ de rug6ci6ne Ŗi laud6.

RUCULŭ lui Habakukŭ, profetulŭ, " pe Ŗighi-
 onofŭ.
 Iehova, auŭŭi-amŭ ch6m6rea ta, Ŗi m'amŭ
 temutŭ;
 Iehova, 'innou6cesce lucrulŭ teŭ in meŭilloculŭ
 amlorŭ!
 In meŭilloculŭ amlorŭ f6-ŭ6 cunoscutŭ!
 In m6nia te amintescŭ-ŭi de indurare!
 3 Dumneŝeŭ vine de pe Temanŭ,
 'Si S6ntulŭ de pe muntele Paranŭ, Sela:
 M6reŭa lui acopere ceaurŭle,
 4 Si pinŭ este p6m6ntulŭ do landa sa.
 Str6lucirea lui este ca a s6relui,
 Raŭe eŝ6 din m6na sa:
 5 Si ac6to este cortulŭ puterei lui.
 'C6ma p6scesce inaintea feceŭ sale,
 Si pe urmele lui 6mbli6 'm6rtea,
 Elŭ se opresce, Ŗi face p6m6ntulŭ s6 se
 c6tine,
 Elŭ cut6r6 imp6jurŭ, Ŗi face ca pop6rele s6
 se cutremure;
 'Muntŭi 'eternŭ se r6spescŭ,
 Si colmele str6vechi s'afund6:
 6 Elŭ v6dŭ corturile Cus6nului cupruse de
 gr6z6,
 Si colbele p6m6ntului Madianului se sgudnŭi.
 7 Aŭ asupra p6rŝeilorŭ s'a m6n6tŭ Iehova?
 8 Aprinsŭ s'a m6nia ta asupra fluvieilorŭ,
 Aprinderea ta asupra m6rei:
 'De c6l6vesci pe caiŭ tei,

10 C6ci, 6nima sa se m6rŝese, ea nu este dŭep-
 t6 intr'insulŭ;
 11 Darŭ /celŭ dŭeptŭ prin credinŭta sa va tr6i.
 12 Si dac6 hoŭlulŭ celŭ imbecilŭ de vinŭ,
 B6rbatulŭ celŭ m6ndru, ce nu se p6te pu6
 linisicŭ,
 Ce-ŝi int6nde l6comia sa 'ca infernalŭ.
 13 Si este nes6ŝiosŭ ca ŝi m6rtea;
 Dac6 'i adun6 t6te pop6rele la d'insulŭ,
 Si stringe t6te naŭionale la sine;
 14 Aŭ nu vorŭ 'r6dica toŭi acestia unŭ pro-
 verbŭ asupra lui,
 Si vorŭ spune cuv6ntŭ batjocurilorŭ asupr6-ŝi.
 15 Si vorŭ ŭice:
 'Vai celui ce a adunatŭ ce nu era a lui,
 'P6n6 c6ndŭ va ingr6m6dŭ asupr6-ŝi vinŭ?
 16 Aŭ nu se vorŭ r6dica de o dat6 chinutorŭi tei,
 Si se vorŭ descepa strim6torŭi tei,
 Ca s6 li alungŭ de pr6d6?
 17 F6indŭ-c6 tu ai pr6datŭ pop6re multe,
 De aceea ŝi pre tine te va pr6da totŭ r6-
 m6ŝŭa pop6relorŭ.
 18 'Pentru s6ngele 6menilorŭ Ŗi pentru silnicia ta
 Asupra t6rei, *asupra c6ŭŭŝei acc6sŭta Ŗi asu-
 p6a tuturorŭ celorŭ ce locuescŭ in ea.*
 19 Vai celui, ce 'a c6ŝtigatŭ c6ŝtigŭ reŭ pen-
 tru casa sa,
 Ca s6-ŝi pu66 susŭ cuibulŭ seŭ,
 Ca s6 scape de m6na r6ului!
 20 Prin st6rpe de pop6re multe ai croitŭ ru-
 ŝinea casei tale,
 Si ai pec6tatŭ asupra sufletului teŭ!
 21 C6ci din p6rete strig6 p6tr6;
 22 Si ciotulŭ din grind6 'i respunde.
 23 Vai celui ce 'i-a ziditŭ c6t6rea cu ' s6nge,
 Si care ŝi-a int6melatŭ oraŝulŭ cu nedreptate!
 24 Eec6, aŭ nu vine do la Iehova, *Dumneŝeŭ*
 oŝtrilorŭ,
 'C6 s'6u ostentŭ pop6rele pentru focŭ,
 Si naŭionile pentru nimicŭ ai obositŭ.
 25 C6ci plinŭ va fi p6m6ntulŭ de o cun6scurea
 m6reiŭ lui Iehova,
 26 Precumŭ apele acop6rŭ *ŭandŭ* m6rei.
 27 Vai celui ce a datŭ de b6utŭ amicului seŭ,
 Si 'i-a turnatŭ ' b6utur6 spum6g6nd6, Ŗi l'a
 am6titŭ,
 Spre 'a-i vedŭ golic6nea!
 28 S6tr6-te do ruŝine in locŭ de m6rire,
 'B6 ŭi ŝi-ŝi ar6ta golic6nea ta!
 29 Va ajunge ŝi la tine cupa dŭepeiŭ lui Iehova,
 Si scupirea oc6reiŭ asupra m6reiŭ tale.

10 C6ci, 6nima sa se m6rŝese, ea nu este dŭep-
 t6 intr'insulŭ;
 11 Darŭ /celŭ dŭeptŭ prin credinŭta sa va tr6i.
 12 Si dac6 hoŭlulŭ celŭ imbecilŭ de vinŭ,
 B6rbatulŭ celŭ m6ndru, ce nu se p6te pu6
 linisicŭ,
 Ce-ŝi int6nde l6comia sa 'ca infernalŭ.
 13 Si este nes6ŝiosŭ ca ŝi m6rtea;
 Dac6 'i adun6 t6te pop6rele la d'insulŭ,
 Si stringe t6te naŭionale la sine;
 14 Aŭ nu vorŭ 'r6dica toŭi acestia unŭ pro-
 verbŭ asupra lui,
 Si vorŭ spune cuv6ntŭ batjocurilorŭ asupr6-ŝi.
 15 Si vorŭ ŭice:
 'Vai celui ce a adunatŭ ce nu era a lui,
 'P6n6 c6ndŭ va ingr6m6dŭ asupr6-ŝi vinŭ?
 16 Aŭ nu se vorŭ r6dica de o dat6 chinutorŭi tei,
 Si se vorŭ descepa strim6torŭi tei,
 Ca s6 li alungŭ de pr6d6?
 17 F6indŭ-c6 tu ai pr6datŭ pop6re multe,
 De aceea ŝi pre tine te va pr6da totŭ r6-
 m6ŝŭa pop6relorŭ.
 18 'Pentru s6ngele 6menilorŭ Ŗi pentru silnicia ta
 Asupra t6rei, *asupra c6ŭŭŝei acc6sŭta Ŗi asu-
 p6a tuturorŭ celorŭ ce locuescŭ in ea.*
 19 Vai celui, ce 'a c6ŝtigatŭ c6ŝtigŭ reŭ pen-
 tru casa sa,
 Ca s6-ŝi pu66 susŭ cuibulŭ seŭ,
 Ca s6 scape de m6na r6ului!
 20 Prin st6rpe de pop6re multe ai croitŭ ru-
 ŝinea casei tale,
 Si ai pec6tatŭ asupra sufletului teŭ!
 21 C6ci din p6rete strig6 p6tr6;
 22 Si ciotulŭ din grind6 'i respunde.
 23 Vai celui ce 'i-a ziditŭ c6t6rea cu ' s6nge,
 Si care ŝi-a int6melatŭ oraŝulŭ cu nedreptate!
 24 Eec6, aŭ nu vine do la Iehova, *Dumneŝeŭ*
 oŝtrilorŭ,
 'C6 s'6u ostentŭ pop6rele pentru focŭ,
 Si naŭionile pentru nimicŭ ai obositŭ.
 25 C6ci plinŭ va fi p6m6ntulŭ de o cun6scurea
 m6reiŭ lui Iehova,
 26 Precumŭ apele acop6rŭ *ŭandŭ* m6rei.
 27 Vai celui ce a datŭ de b6utŭ amicului seŭ,
 Si 'i-a turnatŭ ' b6utur6 spum6g6nd6, Ŗi l'a
 am6titŭ,
 Spre 'a-i vedŭ golic6nea!
 28 S6tr6-te do ruŝine in locŭ de m6rire,
 'B6 ŭi ŝi-ŝi ar6ta golic6nea ta!
 29 Va ajunge ŝi la tine cupa dŭepeiŭ lui Iehova,
 Si scupirea oc6reiŭ asupra m6reiŭ tale.

10 C6ci, 6nima sa se m6rŝese, ea nu este dŭep-
 t6 intr'insulŭ;
 11 Darŭ /celŭ dŭeptŭ prin credinŭta sa va tr6i.
 12 Si dac6 hoŭlulŭ celŭ imbecilŭ de vinŭ,
 B6rbatulŭ celŭ m6ndru, ce nu se p6te pu6
 linisicŭ,
 Ce-ŝi int6nde l6comia sa 'ca infernalŭ.
 13 Si este nes6ŝiosŭ ca ŝi m6rtea;
 Dac6 'i adun6 t6te pop6rele la d'insulŭ,
 Si stringe t6te naŭionale la sine;
 14 Aŭ nu vorŭ 'r6dica toŭi acestia unŭ pro-
 verbŭ asupra lui,
 Si vorŭ spune cuv6ntŭ batjocurilorŭ asupr6-ŝi.
 15 Si vorŭ ŭice:
 'Vai celui ce a adunatŭ ce nu era a lui,
 'P6n6 c6ndŭ va ingr6m6dŭ asupr6-ŝi vinŭ?
 16 Aŭ nu se vorŭ r6dica de o dat6 chinutorŭi tei,
 Si se vorŭ descepa strim6torŭi tei,
 Ca s6 li alungŭ de pr6d6?
 17 F6indŭ-c6 tu ai pr6datŭ pop6re multe,
 De aceea ŝi pre tine te va pr6da totŭ r6-
 m6ŝŭa pop6relorŭ.
 18 'Pentru s6ngele 6menilorŭ Ŗi pentru silnicia ta
 Asupra t6rei, *asupra c6ŭŭŝei acc6sŭta Ŗi asu-
 p6a tuturorŭ celorŭ ce locuescŭ in ea.*
 19 Vai celui, ce 'a c6ŝtigatŭ c6ŝtigŭ reŭ pen-
 tru casa sa,
 Ca s6-ŝi pu66 susŭ cuibulŭ seŭ,
 Ca s6 scape de m6na r6ului!
 20 Prin st6rpe de pop6re multe ai croitŭ ru-
 ŝinea casei tale,
 Si ai pec6tatŭ asupra sufletului teŭ!
 21 C6ci din p6rete strig6 p6tr6;
 22 Si ciotulŭ din grind6 'i respunde.
 23 Vai celui ce 'i-a ziditŭ c6t6rea cu ' s6nge,
 Si care ŝi-a int6melatŭ oraŝulŭ cu nedreptate!
 24 Eec6, aŭ nu vine do la Iehova, *Dumneŝeŭ*
 oŝtrilorŭ,
 'C6 s'6u ostentŭ pop6rele pentru focŭ,
 Si naŭionile pentru nimicŭ ai obositŭ.
 25 C6ci plinŭ va fi p6m6ntulŭ de o cun6scurea
 m6reiŭ lui Iehova,
 26 Precumŭ apele acop6rŭ *ŭandŭ* m6rei.
 27 Vai celui ce a datŭ de b6utŭ amicului seŭ,
 Si 'i-a turnatŭ ' b6utur6 spum6g6nd6, Ŗi l'a
 am6titŭ,
 Spre 'a-i vedŭ golic6nea!
 28 S6tr6-te do ruŝine in locŭ de m6rire,
 'B6 ŭi ŝi-ŝi ar6ta golic6nea ta!
 29 Va ajunge ŝi la tine cupa dŭepeiŭ lui Iehova,
 Si scupirea oc6reiŭ asupra m6reiŭ tale.

10 C6ci, 6nima sa se m6rŝese, ea nu este dŭep-
 t6 intr'insulŭ;
 11 Darŭ /celŭ dŭeptŭ prin credinŭta sa va tr6i.
 12 Si dac6 hoŭlulŭ celŭ imbecilŭ de vinŭ,
 B6rbatulŭ celŭ m6ndru, ce nu se p6te pu6
 linisicŭ,
 Ce-ŝi int6nde l6comia sa 'ca infernalŭ.
 13 Si este nes6ŝiosŭ ca ŝi m6rtea;
 Dac6 'i adun6 t6te pop6rele la d'insulŭ,
 Si stringe t6te naŭionale la sine;
 14 Aŭ nu vorŭ 'r6dica toŭi acestia unŭ pro-
 verbŭ asupra lui,
 Si vorŭ spune cuv6ntŭ batjocurilorŭ asupr6-ŝi.
 15 Si vorŭ ŭice:
 'Vai celui ce a adunatŭ ce nu era a lui,
 'P6n6 c6ndŭ va ingr6m6dŭ asupr6-ŝi vinŭ?
 16 Aŭ nu se vorŭ r6dica de o dat6 chinutorŭi tei,
 Si se vorŭ descepa strim6torŭi tei,
 Ca s6 li alungŭ de pr6d6?
 17 F6indŭ-c6 tu ai pr6datŭ pop6re multe,
 De aceea ŝi pre tine te va pr6da totŭ r6-
 m6ŝŭa pop6relorŭ.
 18 'Pentru s6ngele 6menilorŭ Ŗi pentru silnicia ta
 Asupra t6rei, *asupra c6ŭŭŝei acc6sŭta Ŗi asu-
 p6a tuturorŭ celorŭ ce locuescŭ in ea.*
 19 Vai celui, ce 'a c6ŝtigatŭ c6ŝtigŭ reŭ pen-
 tru casa sa,
 Ca s6-ŝi pu66 susŭ cuibulŭ seŭ,
 Ca s6 scape de m6na r6ului!
 20 Prin st6rpe de pop6re multe ai croitŭ ru-
 ŝinea casei tale,
 Si ai pec6tatŭ asupra sufletului teŭ!
 21 C6ci din p6rete strig6 p6tr6;
 22 Si ciotulŭ din grind6 'i respunde.
 23 Vai celui ce 'i-a ziditŭ c6t6rea cu ' s6nge,
 Si care ŝi-a int6melatŭ oraŝulŭ cu nedreptate!
 24 Eec6, aŭ nu vine do la Iehova, *Dumneŝeŭ*
 oŝtrilorŭ,
 'C6 s'6u ostentŭ pop6rele pentru focŭ,
 Si naŭionile pentru nimicŭ ai obositŭ.
 25 C6ci plinŭ va fi p6m6ntulŭ de o cun6scurea
 m6reiŭ lui Iehova,
 26 Precumŭ apele acop6rŭ *ŭandŭ* m6rei.
 27 Vai celui ce a datŭ de b6utŭ amicului seŭ,
 Si 'i-a turnatŭ ' b6utur6 spum6g6nd6, Ŗi l'a
 am6titŭ,
 Spre 'a-i vedŭ golic6nea!
 28 S6tr6-te do ruŝine in locŭ de m6rire,
 'B6 ŭi ŝi-ŝi ar6ta golic6nea ta!
 29 Va ajunge ŝi la tine cupa dŭepeiŭ lui Iehova,
 Si scupirea oc6reiŭ asupra m6reiŭ tale.

10 C6ci, 6nima sa se m6rŝese, ea nu este dŭep-
 t6 intr'insulŭ;
 11 Darŭ /celŭ dŭeptŭ prin credinŭta sa va tr6i.
 12 Si dac6 hoŭlulŭ celŭ imbecilŭ de vinŭ,
 B6rbatulŭ celŭ m6ndru, ce nu se p6te pu6
 linisicŭ,
 Ce-ŝi int6nde l6comia sa 'ca infernalŭ.
 13 Si este nes6ŝiosŭ ca ŝi m6rtea;
 Dac6 'i adun6 t6te pop6rele la d'insulŭ,
 Si stringe t6te naŭionale la sine;
 14 Aŭ nu vorŭ 'r6dica toŭi acestia unŭ pro-
 verbŭ asupra lui,
 Si vorŭ spune cuv6ntŭ batjocurilorŭ asupr6-ŝi.
 15 Si vorŭ ŭice:
 'Vai celui ce a adunatŭ ce nu era a lui,
 'P6n6 c6ndŭ va ingr6m6dŭ asupr6-ŝi vinŭ?
 16 Aŭ nu se vorŭ r6dica de o dat6 chinutorŭi tei,
 Si se vorŭ descepa strim6torŭi tei,
 Ca s6 li alungŭ de pr6d6?
 17 F6indŭ-c6 tu ai pr6datŭ pop6re multe,
 De aceea ŝi pre tine te va pr6da totŭ r6-
 m6ŝŭa pop6relorŭ.
 18 'Pentru s6ngele 6menilorŭ Ŗi pentru silnicia ta
 Asupra t6rei, *asupra c6ŭŭŝei acc6sŭta Ŗi asu-
 p6a tuturorŭ celorŭ ce locuescŭ in ea.*
 19 Vai celui, ce 'a c6ŝtigatŭ c6ŝtigŭ reŭ pen-
 tru casa sa,
 Ca s6-ŝi pu66 susŭ cuibulŭ seŭ,
 Ca s6 scape de m6na r6ului!
 20 Prin st6rpe de pop6re multe ai croitŭ ru-
 ŝinea casei tale,
 Si ai pec6tatŭ asupra sufletului teŭ!
 21 C6ci din p6rete strig6 p6tr6;
 22 Si ciotulŭ din grind6 'i respunde.
 23 Vai celui ce 'i-a ziditŭ c6t6rea cu ' s6nge,
 Si care ŝi-a int6melatŭ oraŝulŭ cu nedreptate!
 24 Eec6, aŭ nu vine do la Iehova, *Dumneŝeŭ*
 oŝtrilorŭ,
 'C6 s'6u ostentŭ pop6rele pentru focŭ,
 Si naŭionile pentru nimicŭ ai obositŭ.
 25 C6ci plinŭ va fi p6m6ntulŭ de o cun6scurea
 m6reiŭ lui Iehova,
 26 Precumŭ apele acop6rŭ *ŭandŭ* m6rei.
 27 Vai celui ce a datŭ de b6utŭ amicului seŭ,
 Si 'i-a turnatŭ ' b6utur6 spum6g6nd6, Ŗi l'a
 am6titŭ,
 Spre 'a-i vedŭ golic6nea!
 28 S6tr6-te do ruŝine in locŭ de m6rire,
 'B6 ŭi ŝi-ŝi ar6ta golic6nea ta!
 29 Va ajunge ŝi la tine cupa dŭepeiŭ lui Iehova,
 Si scupirea oc6reiŭ asupra m6reiŭ tale.

10 C6ci, 6nima sa se m6rŝese, ea nu este dŭep-
 t6 intr'insulŭ;
 11 Darŭ /celŭ dŭeptŭ prin credinŭta sa va tr6i.
 12 Si dac6 hoŭlulŭ celŭ imbecilŭ de vinŭ,
 B6rbatulŭ celŭ m6ndru, ce nu se p6te pu6
 linisicŭ,
 Ce-ŝi int6nde l6comia sa 'ca infernalŭ.
 13 Si este nes6ŝiosŭ ca ŝi m6rtea;
 Dac6 'i adun6 t6te pop6rele la d'insulŭ,
 Si stringe t6te naŭionale la sine;
 14 Aŭ nu vorŭ 'r6dica toŭi acestia unŭ pro-
 verbŭ asupra lui,
 Si vorŭ spune cuv6ntŭ batjocurilorŭ asupr6-ŝi.
 15 Si vorŭ ŭice:
 'Vai celui ce a adunatŭ ce nu era a lui,
 'P6n6 c6ndŭ va ingr6m6dŭ asupr6-ŝi vinŭ?
 16 Aŭ nu se vorŭ r6dica de o dat6 chinutorŭi tei,
 Si se vorŭ descepa strim6torŭi tei,
 Ca s6 li alungŭ de pr6d6?
 17 F6indŭ-c6 tu ai pr6datŭ pop6re multe,
 De aceea ŝi pre tine te va pr6da totŭ r6-
 m6ŝŭa pop6relorŭ.
 18 'Pentru s6ngele 6menilorŭ Ŗi pentru silnicia ta
 Asupra t6rei, *asupra c6ŭŭŝei acc6sŭta Ŗi asu-
 p6a tuturorŭ celorŭ ce locuescŭ in ea.*
 19 Vai celui, ce 'a c6ŝtigatŭ c6ŝtigŭ reŭ pen-
 tru casa sa,
 Ca s6-ŝi pu66 susŭ cuibulŭ seŭ,
 Ca s6 scape de m6na r6ului!
 20 Prin st6rpe de pop6re multe ai croitŭ ru-
 ŝinea casei tale,
 Si ai pec6tatŭ asupra sufletului teŭ!
 21 C6ci din p6rete strig6 p6tr6;
 22 Si ciotulŭ din grind6 'i respunde.
 23 Vai celui ce 'i-a ziditŭ c6t6rea cu ' s6nge,
 Si care ŝi-a int6melatŭ oraŝulŭ cu nedreptate!
 24 Eec6, aŭ nu vine do la Iehova, *Dumneŝeŭ*
 oŝtrilorŭ,
 'C6 s'6u ostentŭ pop6rele pentru focŭ,
 Si naŭionile pentru nimicŭ ai obositŭ.
 25 C6ci plinŭ va fi p6m6ntulŭ de o cun6scurea
 m6reiŭ lui Iehova,
 26 Precumŭ apele acop6rŭ *ŭandŭ* m6rei.
 27 Vai celui ce a datŭ de b6utŭ amicului seŭ,
 Si 'i-a turnatŭ ' b6utur6 spum6g6nd6, Ŗi l'a
 am6titŭ,
 Spre 'a-i vedŭ golic6nea!
 28 S6tr6-te do ruŝine in locŭ de m6rire,
 'B6 ŭi ŝi-ŝi ar6ta golic6nea ta!
 29 Va ajunge ŝi la tine cupa dŭepeiŭ lui Iehova,
 Si scupirea oc6reiŭ asupra m6reiŭ tale.

10 C6ci, 6nima sa se m6rŝese, ea nu este dŭep-
 t6 intr'insulŭ;
 11 Darŭ /celŭ dŭeptŭ prin credinŭta sa va tr6i.
 12 Si dac6 hoŭlulŭ celŭ imbecilŭ de vinŭ,
 B6rbatulŭ celŭ m6ndru, ce nu se p6te pu6
 linisicŭ,
 Ce-ŝi int6nde l6comia sa 'ca infernalŭ.
 13 Si este nes6ŝiosŭ ca ŝi m6rtea;
 Dac6 'i adun6 t6te pop6rele la d'insulŭ,
 Si stringe t6te naŭionale la sine;
 14 Aŭ nu vorŭ 'r6dica toŭi acestia unŭ pro-
 verbŭ asupra lui,
 Si vorŭ spune cuv6ntŭ batjocurilorŭ asupr6-ŝi.
 15 Si vorŭ ŭice:
 'Vai celui ce a adunatŭ ce nu era a lui,
 'P6n6 c6ndŭ va ingr6m6dŭ asupr6-ŝi vinŭ?
 16 Aŭ nu se vorŭ r6dica de o dat6 chinutorŭi tei,
 Si se vorŭ descepa strim6torŭi tei,
 Ca s6 li alungŭ de pr6d6?
 17 F6indŭ-c6 tu ai pr6datŭ pop6re multe,
 De aceea ŝi pre tine te va pr6da totŭ r6-
 m6ŝŭa pop6relorŭ.
 18 'Pentru s6ngele 6menilorŭ Ŗi pentru silnicia ta
 Asupra t6rei, *asupra c6ŭŭŝei acc6sŭta Ŗi asu-
 p6a tuturorŭ celorŭ ce locuescŭ in ea.*
 19 Vai celui, ce 'a c6ŝtigatŭ c6ŝtigŭ reŭ pen-
 tru casa sa,
 Ca s6-ŝi pu66 susŭ cuibulŭ seŭ,
 Ca s6 scape de m6na r6ului!
 20 Prin st6rpe de pop6re multe ai croitŭ ru-
 ŝinea casei tale,
 Si ai pec6tatŭ asupra sufletului teŭ!
 21 C6ci din p6rete strig6 p6tr6;
 22 Si ciotulŭ din grind6 'i respunde.
 23 Vai celui ce 'i-a ziditŭ c6t6rea cu ' s6nge,
 Si care ŝi-a int6melatŭ oraŝulŭ cu nedreptate!
 24 Eec6, aŭ nu vine do la Iehova, *Dumneŝeŭ*
 oŝtrilorŭ,
 'C6 s'6u ostentŭ pop6rele pentru focŭ,
 Si naŭionile pentru nimicŭ ai obositŭ.
 25 C6ci plinŭ va fi p6m6ntulŭ de o cun6scurea
 m6reiŭ lui Iehova,
 26 Precumŭ apele acop6rŭ *ŭandŭ* m6rei.
 27 Vai celui ce a datŭ de b6utŭ amicului seŭ,
 Si 'i-a turnatŭ ' b6utur6 spum6g6nd6, Ŗi l'a
 am6titŭ,
 Spre 'a-i vedŭ golic6nea!
 28 S6tr6-te do ruŝine in locŭ de m6rire,
 'B6 ŭi ŝi-ŝi ar6ta golic6nea ta!
 29 Va ajunge ŝi la tine cupa dŭepeiŭ lui Iehova,
 Si scupirea oc6reiŭ asupra m6reiŭ tale.

10 C6ci, 6nima sa se m6rŝese, ea nu este dŭep-
 t6 intr'insulŭ;
 11 Darŭ /celŭ dŭeptŭ prin credinŭta sa va tr6i.
 12 Si dac6 hoŭlulŭ celŭ imbecilŭ de vinŭ,
 B6rbatulŭ celŭ m6ndru, ce nu se p6te pu6
 linisicŭ,
 Ce-ŝi int6nde l6comia sa 'ca infernalŭ.
 13 Si este nes6ŝiosŭ ca ŝi m6rtea;
 Dac6 'i adun6 t6te pop6rele la d'insulŭ,
 Si stringe t6te naŭionale la sine;
 14 Aŭ nu vorŭ 'r6dica toŭi acestia unŭ pro-
 verbŭ asupra lui